



В Кочубеевском районе мужчина подозревается в применении насилия к сотруднику полиции

Невинномысским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 35-летнего мужчины, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия к представителю власти).

По версии следствия, вечером 14 августа 2012 года мужчина, являясь подсудимым и будучи в федеральном розыске, в ходе его задержания нанес удар ножом по правой руке оперуполномоченного отдела уголовного розыска отдела МВД России по Кочубеевскому району.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор необходимой доказательственной базы.

Расследование уголовного дела продолжается.

27 Сентября 2012

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/683985>